ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ Δ’  ΤΑΞΗΣ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

Νο: 2


Ονοματεπώνυμο:
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Ημερομηνία:
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Γράφω τους αριθμούς που διαιρούνται:

α) ακριβώς με το 5:………………………………………………………………………..

β) ακριβώς με το 10:………………………………………………………………………

γ) ακριβώς με το 5 και το 10 :………………………………………………………..

56, 300, 35, 150, 309, 1.000, 978, 67, 40, 22, 2.345, 300, 11, 20, 15

2) Λύνω τους πολλαπλασιασμούς και με τους 4 τρόπους:

          35 x 69 = 





142 x 72 =
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Λύνω κάθετα τις διαιρέσεις ,τις χαρακτηρίζω ως τέλειες ή ατελείς και κάνω και τις επαληθεύσεις :

789 : 3 = 
          4.456 : 3 =

873 : 3 = 
966 : 5 =

4) Κάνω με το νου τις παρακάτω πράξεις:

67 x 100 = …………        4.000 : 100 = …………     6.000 : 1000 = …………

450 x 10 = …………        240 : 10 = …………     300 : 10 = …………

33 : 3 = …………
120 : 4 = …………
320 : 80 = …………
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5) Σε ένα εργοστάσιο συσκεύασαν σε κουτιά 300 καραμέλες φρούτων και 500 καραμέλες βουτύρου. Σε κάθε κουτί έβαλαν 20 καραμέλες. Α) Πόσα κουτιά χρησιμοποίησαν για να συσκευάσουν τις καραμέλες φρούτων; Β) Πόσα κουτιά χρησιμοποίησαν για να συσκευάσουν τις καραμέλες βουτύρου; Γ) Πόσα κουτιά χρησιμοποίησαν συνολικά;
Λύση:
Απάντηση:





























6) Στο βουνό υπάρχουν καστανιές, κυπαρίσσια, έλατα και πεύκα. Οι καστανιές είναι 2.600 και είναι διπλάσιες από τα κυπαρίσσια. Τα έλατα είναι τετραπλάσια από τις καστανιές και τα πεύκα πενταπλάσια από τα κυπαρίσσια. Πόσα είναι όλα τα δέντρα μαζί;

Λύση:
Απάντηση:












Γράφω τους αριθμούς που διαιρούνται:























